
ПРОТОКОЛ
заседания межведомственной рабочей группы по противодействию

коррупции

г. Сосногорск, Республика Коми 

Присутствуют:

Руководитель рабочей группы -  И.о. ппою/попя 
Кикория Д.Ю.; г
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города Сосногорска -

Члены—рабочей—группы: и.о. начальника отдела по экономической 
безопасности и противодействию коррупции ОМВД России по г. Сосногорску 
Кузнецов П.А.; председатель Ревизионной комиссии муниципального 
образования муниципального района «Сосногорск» Русских Н.В., старший 
помощник прокурора города Матвеева Т.А.

Повестка заседания:
Анализ соблюдения законодательства о противодействии коррупции лицами, 

замещающими муниципальные должности, а также исполнения требований 
закона при обеспечении их деятельности.

Кикория Д.Ю.:
Прокуратурой города проведена проверка полноты и достоверности 

представленных лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о 
доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в 
отношении себя и своих супруга (супруги), несовершеннолетних детей за 2016 
год.

В ходе проверки выявлены многочисленные факты предоставления 
недостоверных сведений о доходах.

Установлены факты занижения государственными служащими личных 
доходов, а также доходов, полученных супругами.

Так, депутатом Совета МО МР «Сосногорск» пятого созыва Бочковой Н.Ю. 
не отражен доход в размере 3 448 рублей, полученный в 2016 году от Коми 
регионального общественного фонда поддержки регионального сотрудничества и 
развития.

Депутат Совета МО МР «Сосногорск» пятого созыва Двожак Е.В. не отражен 
доход в размере 1 231, 76 рубль, полученный в 2015 году от Акционерного 
общества «Коми республиканский телевизионный канал».

Депутат Совета МО МР «Сосногорск» пятого созыва Шиляев Д.А. не отразил 
в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 
характера своей супруги Шиляевой А.И. за 2015 год доход, полученный в 
ФГБОУ ВПО «Ухтинский государственный технический университет» в размере 
1 386 рублей, а также в справке о доходах, расходах, об имуществе и 
обязательствах имущественного характера своей супруги Шиляевой А.И. за 2016 
год не указал доход, полученный ею из ФГБОУ ВПО «Ухтинский 
государственный технический университет» в размере 2 376 рублей.
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Депутат Совета МО МР «Сосногорск» пятого созыва Сибецкий А.Ю. не 
указал в справке своей супруги Сибецкой Е.С. доход, полученный в 
администрации ГП «Сосногорск», в размере 31 250, 54 рублей.

Установлены факты сокрытия сведений о наличии в собственности объектов 
недвижимого имущества и транспортных средств.

Так, депутат Совета МО МР «Сосногорск» пятого созыва Сибецкий А.Ю. в 
справке о доходах за 2016 год не отразил наличие недвижимости -  земельного 
участка, расположенного по адресу: ул. 40 лет Октября, г. Сосногорск, 
Республика Коми, площадью 1092 кв.м. 5

Депутат Совета МО МР «Сосногорск» пятого созыва Никулин И.Н. не 
отразил в справках о доходах за 2015, 2016 гг. транспортные средства БМВ, 1938 
года выпуска, ЗАЗ 965, 1965 года выпуска, а также TOPIOTALAND CRUISER, 
2005 года выпуска. Кроме того, им не указано участие в ООО «Перспектива».

Аналогичное нарушение выявлено в справках о доходах за 2015 и 2016 гг. 
депутата Совета МО МР «Сосногорск» Обудовской Р.Д., которая также не 
указала участие в ООО «ОСВОРД».

Уточненные и достоверные сведения о доходах указанными выше лицами не 
представлены.

В нарушение приведенных требований законодательства лицами, 
замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании 
городского поселения «Сосногорск» нарушены требования законодательства в 
части полноты и достоверности представленных за 2016 гг. сведений о доходах.

Также установлены факты занижения государственными служащими личных 
доходов, а также доходов, полученных супругами.

Так, депутатом Совета МО ГП «Сосногорск» Литиным В.Д. не отражен 
доход, полученный в 2016 году от ФГБОУ ВО «УГТУ» в размере 7 920 рублей, а 
также занижен доход супруги Литиной Л.В. от 803 598, 45 рублей до 545 000 
рублей.

Депутат Совета МО ГП «Сосногорск» Камашев В.А. не отразил в справке о 
доходах за 2016 год доход, полученный в МБУДО «Детская школа искусств» 
г. Сосногорска в размере 414 570,64 рублей, а также доход, полученный МАОУ 
«Гимназия при Главе МР «Сосногорск» в размере 36 605, 68 рублей.

Депутат Совета МО ГП «Сосногорск» Дешко В.А. не отразил в справке о 
доходах за 2016 год доход, полученный в ГАУ ДО РК «Республиканский центр 
детско-юношеского спорта и туризма» в размере 3 150 рулей, а также доход, 
полученный в МАФОУ «Спортивный комплекс «Химик» МО МР «Сосногорс» в 
размере 49 537, 14 рублей.

Установлены факты сокрытия сведений о наличии в собственности объектов 
недвижимого имущества и транспортных средств.

Так, депутат Совета МО ГП «Сосногорск» Бикчурин Ю.Р. в справке о 
доходах за 2016 год не отразил наличие недвижимости — квартиры, находящейся 
в общедолевой собственности, расположенной по адресу: Республика Мордовия, 
р-н Лямбирский, с. Лямбирь, ул. Гражданская, д. 18, кв. 15, площадью 47,2 кв.м.

Кроме того, Бикчурин Ю.Р. не отразил в справке о доходах своей 
несовершеннолетней дочери Бикчуриной К.Р. наличие права на долю в квартире,
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расположенной по адресу: Республика Мордовия, р-н Лямбирский, с. Лямбирь, 
ул. 40 лет Победы, д. 30, кВ. 39, площадью 57,4 кв.м.

Депутат Совета МО ГП «Сосногорск» Артеева Н.Г. в справке о доходах, 
расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год не 
отразила наличие в собственности земельного участка, расположенного в 
Новгородской области, Ракомское сельское поселение, д. Моисеевичи площадью 
2 000 кв.м. ’

Депутат Совета МО ГП «Сосногорск» Морозов А.С. не отразил в справке о 
доходах за 2016 г. участие в ООО «Проект Акив Тур», ООО «Зетта», 
ООО «ПАУЭР96.РУ», ООО «Спортлайн».

Уточненные и достоверные сведения о доходах указанными выше лицами не 
представлены.

Аналогичные нарушения выявлены при проверке справок о доходах в Совете 
МО ГП «Нижний Одес».

По результатам проверок прокуратурой города в адрес представительных 
органов 09.10.2017 внесены представления об устранении выявленных 
нарушений.

В соответствии с Законом Республики Коми от 29.09.2008 № 82-РЗ «О 
противодействии коррупции в Республике Коми» проверка достоверности и 
полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 
имущественного характера в отношении лиц, замещающих муниципальные 
должности в Республике Коми, на основании представлений прокуратуры города 
проводится Администрацией Главы Республики Коми.

Результаты проверки в прокуратуру города до настоящего времени не 
сообщены, возможно, что проверка не завершена.

Кроме того, в ходе проверки, проведенной прокуратурой города в мае 2017 
года установлено, что по состоянию на 01.04.2017 депутат Совета городского 
поселения «Нижний Одес» IV созыва Волков Денис Вячеславович, в нарушение 
требований п. 1.2 ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 
противодействии коррупции» не предоставил ведущему специалисту по 
организационным вопросам деятельности главы, Совета и работе с территорией 
администрации городского поселения «Нижний Одес» сведения о своих доходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о 
доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей 
супруги - Волковой Натальи Александровны. Сведения о доходах супруги были 
предоставлены лишь 06.05.2017.

В связи с выявленными нарушениями 12.05.2017 в адрес Совета ГП «Нижний 
Одес» внесено представление об устранении выявленных нарушений 
законодательства о противодействии коррупции, по результатам рассмотрения 
которого на заседании Совета ГП «Нижний Одес» требования прокуратуры 
удовлетворены, приняты меры к устранению выявленных нарушений.

Кузнецов П.А.: в отношении лиц, замещающих муниципальные должности в 
Республике Коми, проверки проводились.

Матвеева Т.А.: Необходимо также акцентировать внимание на 
аффилированность лиц, замещающих муниципальные должности в
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представительном органе местного самоуправления, с организациями и лицами, 
обращающимися в исполнительный орган по вопросам реализации их прав’ 
требующих принятие решения представительным органом. ’

Русских Н.В.: Ревизионной комиссией нарушения коррупционного 
характера в деятельности представительных органов местного самоуправления в 
2017 году не выявлялись.

Обсудив предоставленную информацию, на заседании рабочей группы 
приняты следующие:

1. Прокуратуре города Сосногорска, ОМВД России по г. Сосногорску продолжить 
работу по фактам выявления правонарушений Федерального закона от 25.12.2008 
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции» отношении лиц, замещающих 
муниципальные должности в Республике Коми.

2. Всем членам межведомственной рабочей группы освещать результаты 
работы в указанной сфере правоотношений в СМИ.

Срок -  постоянно.
у/

s - '■ у "
И.о. прокурора города

Решение:

советник юстиции Д.Ю. Кикория

Протокол вела -

Старший помощник прокурора города 

юрист 1 класса Т.А. Матвеева


